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гр. София,  16.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 16.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 8637 по описа за 

2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 16.00 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Х. Я. А., гражданин на И.  –  нередовно призован, търсен е 

на коректния адрес, посочен в жалбата, призовката върната в цялост с отбелязване, че 

адресът е посетен на 19,10,20 година,  който адрес се оказва  хостел. Оставен е 

телефон за обратна връзка на вратата – не е  потърсен  до 4.11.2020г..  

ОТВЕТНИКЪТ - Интервюиращ орган при ДАБ при МС – редовно призован, 

представлява се  юрк. Ч., с пълномощно по делото. 

За СГП прокурор Кирил Димитров 

 

Съдът предвид извършените процесуални действия във връзка с призоваване на 

жалбоподателя: Първо същият е търсен и не е намерен на адрес, посочен в жалбата – в 

[населено място],  [улица], - посочено е, че не е живял на този адрес; търсен на адрес, 

разрешен от ДАБ в [населено място],  [улица] – откъдето призовката се е върнала в 

цялост, и на този адрес не е намерен, оставен тел. За контакти и отново лицето не се е 

свързало и не е посочен друг адрес, поради което съдът намира, че следва да се 

направи призоваване чрез поставяне обявление на таблото на АССГ, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

   

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  14.12.2020г. от 13,15 часа, за която дата 

ответникът и СГП уведомени от днес.  

  Да се постави обявление на таблото на АССГ със съобщаване на датата на 

следващото съдебно заседание, което съдът ще приеме за редовно призоваване на 



страната. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16.12ч. 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


